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Prova Trimestral Substitutiva 2° Trimestre - ME 2
1 - Natécnica anestésica regional do membro superior:
Questdes Resposta:
A) | a perda abrupta do tdnus simpético e o aumento da producdo parassimpatica em pacientes Verdadeiro
acordados e sentados submetidos a cirurgia do ombro sob blogueio interescalénico € explicada
pela estimulacdo dos mecanorreceptores intracardiacos.
B) | o bloqueio supraclavicular € uma boa opc¢éo em pacientes pouco cooperativos ou com Falso
comprometimento respiratdrio.
C) | olocal ideal de injecao de anestésico local no blogqueio infraclavicular é na porcéo do plexo Falso
braquial anterior a artéria axilar.
D) | a técnica de visualizacdo ultrassonografica fora de plano é inadequada no blogueio do plexo Falso
braquial por via axilar.
E) | o nervo supraescapular € um nervo misto, originario do tronco superior. Verdadeiro

2 - O bloqueio do canal dos adutores é considerado essencial por muitos, dado sua facilidade de execucéo,

area de analgesia e seletividade do bloqueio. A respeito deste bloqueio, julgue:

Questdes Resposta:

A) | o blogueio no canal dos adutores causa menos blogueio motor que o bloqueio do nervo femoral | Verdadeiro
para analgesia apés cirurgias do joelho.

B) | alocaliza¢&o do blogueio do canal dos adutores € simples e consensual. Falso

C) | aimagem de duplo contorno no teto do canal indica localizacdo errada. Falso

D) | um bloqueio do canal dos adutores mais distal reduz o risco de bloquear a inervacéo para o Verdadeiro
vasto medial.

E) | o nervo que vai para o vasto medial pouco contribui para a analgesia do joelho. Falso

3 - Sobre equilibrio hidroeletrolitico e acidobasico.

Questbes Resposta:

A) | O obeso apresenta percentual de agua corporal total maior que o individuo magro. Falso

B) | Os percentuais de agua corporal total, fluido extracelular e volume sanguineo diminuem com o Verdadeiro
avancar da idade.

C) | Os principais ions intracelulares séo o potassio, magnésio e fosfato; e os extracelulares séo o Verdadeiro
sédio, cloro e bicarbonato.

D) | Esta é a formula de Henderson-Hasselbalch: pH = 6.1 + log [HCO®] / PCO.. Falso

E) | A férmula do delta anion GAP é (Anion GAP - 12) / (24 — [HCO3-]). Verdadeiro

4 - Um paciente de 65 anos com doenca arterial periférica foi submetido a uma cirurgia de revascularizacéo
do membro inferior. Durante a cirurgia, houve perda sanguinea significativa, resultando na necessidade de
transfusdo macica de sangue e reposicdo volémica. Para auxiliar na reposicao volémica, o anestesiologista

optou por usar dextran de baixo peso molecular, além de soluc¢des cristaloides.

Questbes Resposta:

A) | O dextran de baixo peso molecular tem um efeito antitrombético que é mediado por uma série de | Verdadeiro
mecanismos, incluindo o revestimento de células vermelhas do sangue. O resultado é uma
hemostasia clinicamente prejudicada e um aumento da perda sanguinea perioperatéria.

B) | O uso de dextran causa reacdes anafilactoides graves em menos de 0,28% dos pacientes. Verdadeiro

C) | O uso de dextran esta amplamente disseminado devido ao seu baixo indice de toxicidades. Falso

D) | A funcédo renal ndo é afetada pelo uso de dextran de baixo peso molecular. Falso

E) | As moléculas de dextran de maior peso molecular séo excretadas no trato gastrointestinal ou Verdadeiro
absorvidas pelo sistema fagocitico mononuclear, onde sédo degradadas por dextranases
endoégenas.
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5 - Na comparagéo entre os testes viscoelasticos e 0s convencionais para monitorizacao perioperatoria da
coagulacédo, temos que os testes viscoelasticos:

Questdes Resposta:
A) facilitam no diagnéstico diferencial das patologias. Verdadeiro
B) apresentam um alto valor preditivo negativo. Verdadeiro
C) possuem baixa sensibilidade no diagnéstico de hiperfibrindlise. Falso
D) necessitam ser realizados na temperatura de 37° C. Falso
E) sdo realizados com amostras de sangue total. Verdadeiro
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